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بازیکنان تیم فوتبال زنان منچستریونایتد در دیدار اخیر لیگ 
قهرمانان زنان اروپا مقابل اتلتیکومادرید، علاوه بر کسب 
پیروزی سه بر صفر، با یک حرکت نمادین و شوخ‌طبعانه، 
توجه هواداران و رسانه‌ها را به خود جلب کردند. پس 
از این برد که ششمین پیروزی پیاپی منچستریونایتد در 
لیگ قهرمانان بود، بازیکنان زن این تیم موهای خود را 
کوتاه کردند. این اقدام کنایه‌ای به یکی از هواداران معروف 

منچستریونایتد بود که پیش‌تر گفته بود تا زمانی که 
تیم مردان پنج برد پیاپی نداشته باشد موهایش را کوتاه 
نخواهد کرد. با اینکه تیم مردان در رسیدن به پنجمین 
برد ناکام ماند، بازیکنان زنان با حرکت نمادین خود پیام 
طنزآمیزی به هوادار رساندند و نشان دادند که نتایج تیم 
زنان نیز می‌تواند اهمیت ویژه‌ای داشته باشد. در میان 
بازیکنان، ترلند و لی‌تیسیر نیز حضور داشتند و شادی آنها 

به سرعت در شبکه‌های اجتماعی وایرال شد. پیروزی مقابل 
اتلتیکومادرید همچنین نشانه بلوغ و رشد حرفه‌ای تیم زنان 
منچستریونایتد است و می‌تواند انگیزه مضاعفی برای ادامه 
مسیر در لیگ و رقابت‌های اروپایی ایجاد کند. این حرکت، 
نمونه‌ای از ترکیب موفقیت ورزشی با خلاقیت و طنز در 
دنیای فوتبال زنان است که به سرعت در میان هواداران 

محبوبیت پیدا کرده است.

طعنه بازیکنان تیم زنان به مردان یونایتد

14 روز تا جام ملت‌ها

رونمایی از لباس تیم ملی چین 
پرادا، برند معتبر مد ایتالیایی، جدیدترین مجموعه 
لباس رسمی تیم ملی فوتبال زنان چین را برای حضور 
در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ رونمایی کرد. این طراحی 
که به مناسبت این تورنمنت آماده شده، ترکیبی از 
شیک‌پوشی و اقتدار را به نمایش می‌گذارد و سعی دارد 
شخصیت تیم معروف به »رزهای فولادی« را بازتاب دهد. 
لباس جدید شامل یک کت و شلوار مشکی از جنس 
موهر با طرح گلدوزی شده ققنوس به رنگ بنفش است 
که روی کت نقش بسته و جلوه‌ای خاص و رسمی به آن 
بخشیده است. این ترکیب با پیراهن آبی پنبه‌ای، پلیور 
قرمز از جنس کشمیر و کفش چرمی مشکی همراه شده 
است تا تمام عناصر هماهنگی و استایل تیم را تکمیل 
کند. به گفته پرادا، این مجموعه طراحی شده تا دو 
ویژگی »سرسختی« و »ظرافت« را به نمایش بگذارد، 
دو خصیصه‌ای که به‌طور معمول با لقب تیم ملی زنان 
چین، یعنی »رزهای فولادی«، گره خورده است. پرادا 
اولین بار در سال ۲۰۲۳ با تیم ملی زنان چین همکاری 
خود را آغاز کرد تا از استعدادهای جوان حمایت کرده 
و مرزهای ورزش و مد لوکس را کاوش کند. نخستین 
مجموعه رسمی این همکاری شامل کت مشکی، شلوار 
هماهنگ، پیراهن دکمه‌دار سفید و کفش‌های چرمی 
براق بود که در زمان خود با استقبال گسترده‌ای مواجه 
شد و مورد تحسین منتقدان مد قرار گرفت. این برند 
مد ایتالیایی با این مجموعه جدید، بار دیگر نشان 
داد که در طراحی لباس‌های رسمی برای ورزشکاران 
می‌تواند موفق عمل کند و ظرافت و حرفه‌ای‌گری را 
همزمان با هویت تیمی به نمایش بگذارد. این همکاری، 
عاوه بر ایجاد ظاهر حرفه‌ای و یکپارچه، زمینه را برای 
معرفی تیم ملی زنان چین به‌عنوان الگویی از ترکیب 
ورزش و سبک لوکس فراهم می‌کند. تیم ملی زنان 
چین که با هدایت آنته میلیچیک به‌دنبال دفاع از 
عنوان قهرمانی خود در جام ملت‌های آسیا است، با 
این لباس‌های رسمی جدید در مراسم‌های رسمی، 
دیدارهای رسانه‌ای و برنامه‌های تبلیغاتی حضور خواهد 

یافت تا تصویری شکیل و قدرتمند از خود ارائه کند.
 

 FIFPRO خواستار عدالت مالی 
در جام ملت‌های آسیا شد

فوتبال  حرفه‌ای  بازیکنان  بین‌المللی  فدراسیون   
)FIFPRO( با انتشار گزارشی خواستار توزیع عادلانه‌تر 
منابع مالی و بهبود شرایط کاری بازیکنان در آستانه 
برگزاری جام ملت‌های زنان آسیا ۲۰۲۶ به میزبانی 
استرالیا شد. این گزارش تخمین می‌زند که جام 
ملت‌های زنان آسیا می‌تواند تا ۸۲.۴ میلیون دلار 
درآمدزایی داشته باشد، که آن را به باارزش‌ترین دوره 
این مسابقات تا به امروز تبدیل می‌کند. با این حال، 
FIFPRO تأکید می‌کند که بسیاری از بازیکنان زن در 
سراسر قاره همچنان با چالش‌های اساسی از جمله 
دستمزدهای ناکافی، مراقبت‌های پزشکی نامناسب و 
کمبود امکانات روبه‌رو هستند. نظرسنجی‌های انجام 
شده از بازیکنان در تورنمنت‌های گذشته از جمله جام 
ملت‌های۲۰۲۲ و جام جهانی۲۰۲۳، نشان می‌دهد 
که استانداردهای حرفه‌ای در فوتبال زنان آسیا هنوز 
با سطح جهانی فاصله دارد. در جام ملت‌های۲۰۲۲، 
۸۷درصد بازیکنان خواستار افزایش دستمزد و جوایز 
شدند و ۳۶درصد پیش از مسابقات تحت معاینات 
پزشکی کامل قرار نگرفتند. تفاوت چشمگیری در میزان 
جوایز پرداختی در مقایسه با سایر کنفدراسیون‌ها وجود 
دارد. مجموع جوایز جام ملت‌های ۲۰۲۲ تنها ۱.۸میلیون 
دلار بود و فقط چهار تیم برتر از آن سهم بردند. شکو 
تسوجی، دبیرکل FIFPRO آسیا-اقیانوسیه، در یک 
بیانیه گفت: »جام ملت‌های ۲۰۲۶ فرصتی بی‌نظیر 
برای رفع نابرابری‌های تاریخی و تعیین استانداردهای 
جدید برای ارزشگذاری و حمایت از بازیکنان زن در آسیا 
است.« وی افزود که پیشنهادات بازیکنان »هم عملی 
و هم تحول‌آفرین« هستند و خواستار تعامل سازنده 
 بین بازیکنان و کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( شد.
 FIFPRO معتقد است که با توجه به پتانسیل تجاری 
قابل توجه این مسابقات، ایجاد شرایط بهتر برای 
بازیکنان نه‌تنها امکان‌پذیر است، بلکه یک ضرورت 
است. این سازمان خواستار همکاری کلیه ذینفعان برای 
تضمین عدالت و ایجاد یک استاندارد حرفه‌ای پایدار در 
فوتبال زنان آسیا است. این گزارش از AFC می‌خواهد 
تا به‌طور جدی به مسائل مطرح شده توسط بازیکنان 
رسیدگی کرده و اطمینان حاصل کند که درآمد تولید 
شده توسط این مسابقات به‌طور مناسب برای حمایت 
از بازیکنان و توسعه فوتبال زنان در سراسر قاره توزیع 

. د می‌شو
 

‌ ستاره ژاپنی رؤیای جام جهانی 
را  در چین‌تایپه دنبال می‌کند

ساکی ماتسونگا، هافبک باتجربه فوتبال زنان، با تغییر 
مسیر حرفه‌ای خود از ژاپن به چین‌تایپه ، مصمم است 
رؤیای حضور در جام جهانی را محقق کند. این بازیکن 
که از 3سالگی فوتبال را زیر نظر پدرش آغاز کرده، از 
طریق پدربزرگش واجد شرایط بازی برای چین‌تایپه 
شد و فصل جدیدی را در دوران حرفه‌ای خود در سال 
۲۰۲۴ آغاز کرد. در فوریه ۲۰۲۵، برای اولین بار به تیم 
ملی زنان چین‌تایپه دعوت شد. او بلافاصله پس 
از پیوستن، برای یک تورنمنت دوستانه به تیم ملی 
فراخوانده شد و از همان ابتدا تأثیرگذار ظاهر شد. 
ماتسونگا در تمامی ۱۲بازی تیم ملی از زمان تغییر 
ملیت، حضور داشته است. ماتسونگا در خصوص این 
تجربه می‌گوید: »وقتی برای اولین‌بار پیراهن تایپه را 
پوشیدم، سرشار از قدردانی نسبت به خانواده و تمامی 
کسانی بودم که مرا حمایت کردند. برای تحقق رؤیای 

جام جهانی، این تصمیم بهترین گزینه بود.«

 تیم فوتسال زنان سپاهان فصل 
جاری رقابت‌های لیگ برتر را با 
هدایت راضیه جزایری آغاز کرد اما 
نتایج ضعیف در هشت هفته ابتدایی 
و کسب تنها پنج امتیاز، مدیران 
باشگاه را به انجام تغییرات در کادر 
فنی واداشت. بر همین اساس، از 
هفته نهم رقابت‌ها هدایت این تیم 
به فرزانه اسماعیل‌زاده سپرده شد 
تا سپاهان با چهره‌ای تازه به دنبال 
ترمیم جایگاه خود در جدول باشد.
 عملکرد سپاهان در هفت هفته 
اخیر، نشانه‌هایی از تغییر روند این 

تیم را به همراه داشته است. پیروزی 
برابر ایران‌زمین، تساوی مقابل مس 
رفسنجان و مس کرمان و همچنین 
نمایش قابل قبول برابر استقلال 
تهران ـ هرچند با شکست دو بر صفر 
همراه بود- نشان می‌دهد سپاهان 
آرام‌آرام در مسیر بازسازی فنی و روحی 

قرار گرفته است.
 فرزانه اسماعیل‌زاده درباره شرایط 
تیمش اظهار کرد: »از هفته نهم 
هدایت تیم را برعهده گرفتم و در این 
مدت موفق شدیم چهار امتیاز کسب 
کنیم. اکنون با تیم هیأت فوتبال 
خراسان رضوی که در رده هشتم 
جدول قرار دارد هم‌امتیاز هستیم 
و تاش می‌کنیم فاصله خود را با 
تیم‌های بالاتر جدول کمتر کنیم.«

 وی با اشاره به دشواری برنامه 
مسابقات در ابتدای نیم‌فصل دوم 
افزود: »بازی‌های ابتدایی ما مقابل 
تیم‌های بالای جدول برگزار شد و 
طبیعی است که کار سختی داشتیم 
اما به آینده امیدوار هستیم. تمرکز 
اصلی ما این است که در ادامه 
نیم‌فصل دوم نتایج بهتری بگیریم 
و جایگاه سپاهان را در جدول بهبود 

» . ببخشیم
 سرمربی تیم فوتسال زنان سپاهان، 
حمایت باشگاه از این رشته را نقطه 
قوت مهمی دانست و گفت: »تیم‌داری 
سپاهان در فوتسال زنان اتفاق بسیار 
ارزشمندی است. از مدیرعامل و 
اعضای هیأت‌مدیره باشگاه بابت 
حمایتی که از این تیم داشته‌اند تشکر 

می‌کنم و امیدوارم این پشتیبانی در 
سال‌های آینده نیز ادامه پیدا کند 
تا بتوانیم تیمی قدرتمند و مدعی 

بسازیم.«
 اسماعیل‌زاده در پایان تأکید کرد: 
»بازیکنان سپاهان انگیزه بالایی 
دارند و به آینده امیدوار هستند. 
با ادامه این روند و تقویت انسجام 
تیمی، می‌توانیم در هفته‌های پیش‌رو 
نتایج بهتری رقم بزنیم و سپاهان را 
به جایگاهی شایسته نام این باشگاه 

» . برسانیم
 سپاهان حالا با تغییرات فنی و 
روحیه‌ای تازه، نیم‌فصل دوم را فرصتی 
برای جبران نتایج گذشته می‌بیند و 
امیدوار است بتواند در ادامه لیگ، 
روند رو به رشد خود را تثبیت کند.

سرمربی سپاهان از انگیزه شاگردانش می‌گوید

به آینده امیدوار هستیم

نایب‌ قهرمانی که سر بزنگاه کم آورد
گل‌گهر سیرجان در لیگ هجدهم زیر ذره‌بین
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باشگاه استقلال تهران در روزهای اخیر 
از پیچیده‌ترین و سنگین‌ترین  با یکی 
خود  حقوقی  و  مدیریتی  چالش‌های 
دست‌وپنجه نرم می‌کند؛ بسته بودن 
پنجره نقل و انتقالات برای دومین دوره 

متوالی. 
این محرومیت که ریشه در پرونده شکایت 
منتظر محمد، بازیکن خارجی سابق و 
فسخ غیرموجه قرارداد دارد، براساس 
احکام صادرشده از سوی فیفا اعمال شده 
و باشگاه را از ثبت‌ نام بازیکنان جدید 
بازداشته اما آنچه این بحران را دوچندان 
می‌کند، گسترش دامنه آن به تمامی 
زیرمجموعه‌های باشگاه، از جمله تیم 
فوتبال بانوان است؛ تیمی که به‌تازگی 
صعودی تاریخی به لیگ برتر را جشن گرفته 
و اکنون در آستانه فصل جدید، با دستانی 

خالی قرار گرفته است.
مدیران  گزارش‌ها،  آخرین  براساس 

باشگاه استقلال تا به امروز موفق به حل 
و فصل این پرونده نشده‌اند و پنجره نقل 
و انتقالات برای فصل پیش‌رو نیز بسته باقی 

مانده است. 
این شرایط به این معناست که تیم بانوان 
قادر به جذب بازیکنان جدید نخواهد بود و 
ناگزیر است با ترکیب فعلی وارد رقابت‌های 
لیگ برتر شود؛ جایی که تقویت کادرفنی و 
بازیکنان برای حفظ جایگاه، امری حیاتی 

است.
به منظور بررسی دقیق‌تر جنبه حقوقی این 
مسأله، با ریحانه رضایی، کارشناس حقوقی 
فوتبال بانوان به گفت‌و‌گو پرداختیم. او در 
پاسخ به این پرسش که آیا این محرومیت 
صرفاً تیم مردان را شامل می‌شود یا تیم 
بانوان را نیز در بر می‌گیرد، توضیح داد: 
»زمانی که فیفا پنجره نقل و انتقالات یک 
باشگاه را می‌بندد، در حکم صادره معمولاً 
اگر بخواهد استثنایی قائل شود، همانجا 
صریحاً ذکر می‌کند؛ مثلاً فقط تیم مردان 
یا فقط تیم زنان، یا تمام فعالیت‌های 
زیرمجموعه بجز تیم زنان. اما در مورد 
استقلال، وقتی به بخش رجیستریشن 
سایت فیفا مراجعه می‌کنید، نام کامل 
باشگاه استقلال آمده و هیچ استثنایی 

ذکر نشده. 

باشگاه  انتقالاتی  و  نقل  محرومیت 
استقلال در وبسایت رسمی فیفا با نام 
کامل باشگاه به ثبت رسیده است و هیچ 
استثنایی برای تیم بانوان یا رده‌های 

پایه در نظر گرفته نشده است. 
این یعنی کل شخصیت حقوقی باشگاه 
تحت تأثیر قرار گرفته،‌ نه‌فقط تیم 
مردان. بنابراین محدودیت به تیم‌های 
پایه و آکادمی زنان هم سرایت می‌کند. 
هر تیمی که زیر چتر باشگاه استقلال 
فعالیت کند، فعاً از نقل و انتقالات 
محروم است. در آرای مشابه فیفا، جایی 
که استثنا قائل شده‌اند، مستقیماً به 

آن اشاره کرده‌اند؛ وقتی چنین اشاره‌ای 
نیست، یعنی محرومیت فراگیر است و 

تمام بخش‌ها را در بر می‌گیرد.«
این تحلیل حقوقی نشان می‌دهد که 
قوانین فیفا، محرومیت را به‌صورت کلی 
بر باشگاه اعمال می‌کند، مگر اینکه 
صراحتاً استثنایی اعلام شود والا هیچ 
بخشی معاف نخواهد بود. تیم بانوان 
استقلال که در مسیر رشد و توسعه قرار 
دارد، اکنون با چالشی جدی مواجه 
شده است. بدون امکان جذب بازیکن، 
حفظ رقابت‌پذیری در لیگ برتر دشوار 
خواهد بود و ممکن است جایگاهش به 

. بیفتد خطر 
از منظر حقوقی، راهکار اصلی پرداخت 
بدهی یا پیگیری موفق در دادگاه داوری 
ورزش )CAS( است تا محرومیت لغو 
شود. اما تا زمان تحقق این امر، مدیران 
باشگاه باید با اولویت‌بندی منابع، از 
آسیب بیشتر به بخش بانوان جلوگیری 
کنند. این بحران، نه‌تنها یک مشکل 
فنی، بلکه هشداری جدی برای مدیریت 
حرفه‌ای در فوتبال ایران است؛ جایی 
که قراردادهای بین‌المللی بدون دقت 
کافی، می‌تواند کل ساختار یک باشگاه 

را به لرزه درآورد.

محرومیت 
نقل و 

انتقالاتی 
باشگاه 

استقلال در 
سایت رسمی 

فیفا با نام 
کامل باشگاه 

به ثبت رسیده 
است و هیچ 

استثنایی 
برای تیم 
بانوان یا 

رده‌های پایه 
در نظر گرفته 

نشده است
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 تیم فوتبال زنان گل‌گهر سیرجان، 
پس از یک فصل پرفرازونشیب در 
لیگ برتر فوتبال زنان ایران، با کسب 
عنوان نایب‌قهرمانی به کار خود پایان 
داد. این تیم که با سرمایه‌گذاری‌های 
قابل توجه در سال‌های اخیر به یکی 
از مدعیان اصلی قهرمانی تبدیل 
شده، در فصل ۱۴۰4-۱۴۰3 نمایش 
چشمگیری داشت و برای نخستین 
بار تا یک قدمی فتح جام پیش 
رفت، اما در نهایت با کسب ۴۷ 
امتیاز، عنوان نایب قهرمانی را از آن 

خود کرد.
گل‌گهر در طول این فصل با ارائه 
کسب  با   ، جمی تها ی  ی‌ها ز با
یک  تنها  و  ۲تساوی  ۱۵پیروزی، 
رساندن  ثمر  به  با  و  شکست، 
تفاضل گل  ۹گل،  و دریافت  ۵۰گل 
چشمگیر ۴۱+ را به ثبت رساند. این 
عملکرد درخشان، رقابت تنگاتنگی 
را با خاتون بم، قهرمان این فصل 

با ۴۹ امتیاز، رقم زد. اما نقطه‌ای که 
سیرجانی‌ها را از قهرمانی دور کرد، 
عدم توفیق در جدال‌های مستقیم با 
رقیب بود و شاید اگر گل‌گهر در دربی 
حساس کرمان به پیروزی دست 
می‌یافت، سرنوشت جام به‌گونه‌ای 
دیگر رقم می‌خورد و جام قهرمانی 

به سیرجان منتقل می‌شد.
باوجود تلاش‌های فراوان و تحت 
فشار قرار دادن مداوم خاتون در 
صدر جدول، گل‌گهر در لحظات 
کلیدی و در مصاف‌های مستقیم با 
این تیم، نتوانست نتایج لازم را کسب 
کند و از فرصت پیشی گرفتن از 
رقیب دیرینه خود بازماند. به عبارتی 
می‌توان گفت، خاتون قهرمانی این 
فصل خود را تا حد زیادی مدیون 
ی  ی‌ها ز با ر  د گل‌گهر  کم‌لطفی 
سرنوشت‌ساز است. نکته قابل توجه 
این است که تنها شکست خاتون در 
این فصل توسط ملوان رقم خورد و 

نه توسط رقیب مستقیمش که این 
امر نشان می‌دهد سیرجانی‌ها با 
وجود هزینه‌های سنگین، هنوز در 
قامت یک مدعی تمام‌عیار ظاهر 

نشده‌اند.
فصل هجدهم لیگ برتر فوتبال 
زنان، با ورود تیم‌های قدرتمندی 
چون پرسپولیس و فعالیت گسترده 
تیم‌ها در بازار نقل و انتقالات از 
ابتدا نوید رقابت‌های جذابی را 
می‌داد. گل‌گهر نیز با حفظ هسته 
اصلی تیم و جذب بازیکنان کلیدی، 
خود را برای رقابت‌های سخت 
آماده کرد. در حالی که خاتون بم 
به ثبات تیمی خود مشهور است، 
گل‌گهر با تمرکز بر بازی تهاجمی، 
در هفته‌های ابتدایی فصل توانست 
را کسب  ارزشمندی  پیروزی‌های 
کند. پیروزی‌های پی‌درپی مقابل 
سپاهان، پالایش گاز ایلام و سپاهان 
در سه هفته نخست، عزم جدی این 
تیم را برای کسب عنوان قهرمانی 

داد. نشان 
در پایان نیم‌فصل اول، گل‌گهر از 
۹مسابقه، در ۸بازی به پیروزی رسید و 
تنها شکست خود را در مقابل خاتون 
با نتیجه نزدیک ۴بر۳ تجربه کرد تا 
اختلاف امتیازی خود را با بمی‌ها به 
تنها سه امتیاز برساند. گل‌گهری‌ها 
در نیم‌فصل اول با به ثمر رساندن 
۲۷گل و دریافت تنها ۴گل، عنوان 
بهترین خط دفاعی نیم‌فصل را نیز 

به خود اختصاص دادند.
اما لغزش گل‌گهر در آغاز نیم‌فصل 
دوم رقم خورد، جایی که در مقابل 
سپاهان با نتیجه تساوی بدون گل 

متوقف شد و اختاف امتیازی با 
خاتون به ۵ امتیاز افزایش یافت. 
سیرجانی‌ها نتوانستند از بهترین 
فرصت برای کاهش اختلاف در دربی 
کرمان در هفته چهاردهم استفاده 
کنند و با تساوی صفر-صفر مقابل 
خاتون، عماً شانس قهرمانی خود 
را به حداقل رساندند. اما در هفته 
هفدهم، ملوان با شکست دادن 
خاتون با نتیجه ۲برصفر، بار دیگر 
امید را به اردوی گل‌گهر بازگرداند و 
فاصله امتیازی را به دو امتیاز کاهش 

داد.
هفته هفدهم، نقطه عطف این 

فصل بود. شکست خاتون مقابل 
ملوان، و پیروزی ۲-یک گل‌گهر 
مقابل پرسپولیس، بار دیگر کورس 
قهرمانی را داغ کرد. اما در هفته 
پایانی )۲۱بهمن ۱۴۰۴(، با وجود 
پیروزی ۴-۲ گل‌گهر مقابل ایساتیس 
در شیراز، پیروزی ۳-صفر خاتون 
مقابل سپاهان، جام قهرمانی را 
به بم برد. در این دیدار، افسانه 
چترنور و شبنم بهشت، زوج خط 
حمله گل‌گهر، درخشیدند. چترنور 
با گلزنی به تمام ۹رقیب خود در 
طول فصل، رکورد جدیدی را به 

ثبت رساند.

درخشش افسانه چترنور، ستاره خط 
حمله گل‌گهر، با به ثمر رساندن 
۲۵گل و کسب عنوان خانم‌گلی، 
نقشی اساسی در موفقیت‌های 
این تیم ایفا کرد و برخاف خاتون 
که تکیه چندانی بر فرد خاصی 
ندارد، گل‌گهر بیشتر بر درخشش 
اتکا  چترنور  مانند  ستاره‌هایی 

. شت ا د
حالا با ورود استقلال به عرصه 
رقابت‌ها در فصل آینده، این سؤال 
گل‌گهر  آیا  که  می‌شود  ح  مطر
می‌تواند سلطه خاتون را در لیگ 

برتر بشکند یا خیر؟

محمدرضا رحیم‌پور
خبر‌نگار

نقل قول

بررسی حقوقی محرومیت استقلال از نقل و انتقالات

 خبری از جذب 
بازیکن جدید نیست!

میانگین امتیازکلین شیتمیانگین گل خورده  میانگین گل زده تساویشکست پیروزی 

15122.8 0.5132.6

جدول عملکرد تیم گل گهر سیرجان 

2گل گهر سیرجان

نمودار عملکرد تیم گل گهر سیرجان 
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